

彩虹小仙子,畅游彩虹谷 周六,“星报小主播”彩虹谷约起!



星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 星报小主播们看过来,本周六又要出去“浪”啦!由市场星报联袂安徽彩虹谷景区推出的“彩虹小仙子,畅游彩虹谷”活动即将梦幻启程,招募信息发布后,报名十分火爆,经过层层遴选,高佳宁、汪崔希、林声漫、李姝媛、俞璐姚、吕滕依、昂扬欣悦七位可爱的宝贝将和我们同行,踏上寻找彩虹尽头的梦幻之旅!

“星报小主播”是由市场星报在2016年推出的一档儿童体验主持栏目。栏目自开展以来,先后推出了“萌娃直播合肥年货展”、“星报小主播直播美食节”、“古装小主播,海洋主持秀”、“比基尼小主播,温泉主持秀”星报小主播约会巢湖御泉庄等活动,受到广大家长及社会各界的一致好评。

暑期已至,为了让孩子们在这个炎炎夏日过一个酷爽的假期,“星报小主播”将在7月28日(本周六)举办“彩虹小仙子,畅游彩虹谷”主持秀活动,向岳西出发,在安徽彩虹谷景区追寻“彩虹梦”。

安徽彩虹谷景区,位于岳西县西北部,

打造以山为基底,以水为特色,融合观光、休闲、度假三大层级体验,集高峡平湖、峡谷漂流、瀑布娱乐、亲水休闲、乡村体验等多功能集聚的大别山旅游度假、休闲公园。Pick彩虹谷景区,“喜提”彩虹谷漂流、银珠瀑布、阔滩瀑布、水幕墙、大水磨、大水碓、大水车、英山湖、青天峡湾等景点。

彩虹谷漂流是彩虹谷景区一大特色,全长约3.8公里,垂直落差约42米,河道两侧山岚陡峭,奇石林立,林木繁盛,水流清澈,水量充沛,四季常流,全程有惊无险,可让每一位游客有漂流一回,回味三秋的依恋感。水幕墙也必须说一说,20个巨型喷嘴组成喷流系统,喷射流可形成一个高80米,宽200米的大型水幕墙,游客可乘坐游船在水幕墙中自由穿梭,尽情吸收由水幕墙产生丰富的负氧离子,让人顿时感到神清气爽、心旷神怡。游客亦可从水幕墙周围观看到巨型彩虹。

神秘彩虹探秘之旅,精彩不容错过,7月28日,约起!

“荷香风景廊道”展新颜

肥西首届荷花文化节三地同开幕

星报讯(记者 董艳芬 范梦琪) 十里荷香迎宾客,亭亭摇曳藏羞涩。7月21日,由中共肥西县委、肥西县人民政府主办,中共肥西县委宣传部、肥西县旅游局、团县委、三河镇人民政府、丰乐镇人民政府、山南镇人民政府承办的2018中国·肥西首届荷花文化节在三河国际荷花博览园盛大开幕,众多市民和游客们慕名而来,观看了精彩纷呈的文艺演出,欣赏了争奇斗艳的荷花风情,共同领略了肥西的“荷颜悦色”。同时,分会场山南镇太空莲基地、丰乐万亩荷花园同时启动,数万亩水乡荷花美景精彩纷呈,通过主会场大屏可同时欣赏三地荷花文化节同时开幕的盛况。

本次荷花节以“清溢大湖名城 莲香秀美肥西”为主题,采用主会场联动两大分会场的模式,通过“荷香风景廊道”串联起肥

西的三河镇、丰乐镇、山南镇三大荷花基地以及周边的美景,打造合肥夏日独有的“荷香风景廊道”,给广大的市民朋友和游客提供一条夏日赏荷避暑的绝佳线路。

“今年暑假有地方带孩子玩了,正好今天在三河赏荷,中午去逛逛古镇,尝尝三河当地的美食。等到8月份再带孩子去丰乐赏荷花、摘莲蓬,也去感受一下我们小时候挖莲藕的乐趣。”市民李姐跟记者说道。今年荷花文化节,肥西县首次实现三大荷花基地联动,为游客提供了原生态的体验之旅、采摘之旅与美食之旅,为确保广大游客玩的尽兴、吃的舒心,三大荷花基地均推出了自驾线路以及当地特色美食店的推荐,通过各大网络平台发布,给前来游玩的市民和游客提供十分便捷的赏荷避暑游玩攻略。

天堂寨第八届

天祝民俗文化旅游节开幕

星报讯(记者 范梦琪) 7月18日,农历六月初六,安徽天堂寨第八届天祝民俗文化旅游节在天堂寨景区隆重开幕。天堂寨党委书记卢士传发表了热情洋溢的致辞,向与会嘉宾介绍了天祝节的活动内容和办节的意义。与会领导为本届天堂寨荣誉寨民颁发了证书,并现场展示了周森捐赠给天堂寨景区的字画。

安徽天堂寨景区旅游发展公司负责人介绍了景区的扶贫工作开展情况。对于天堂寨旅发公司定点帮扶的扶贫村,景区免费为贫困户提供商户,把贫困户的土特产引进天堂寨旅游市场,将贫困子女引进天堂寨旅发公司,天堂寨的旅游扶贫工作带动了农家乐的蓬勃发展。

本次活动由六安市旅游委、金寨县人民政府主办,安徽省旅游集团天堂寨旅游发展公司、安徽天堂寨国家森林公园管理处、天堂寨旅游协会承办。以“传承民俗文化,助力脱贫攻坚”为主题,全面展示了大别山天堂寨的独特魅力和民俗风情,地域特色鲜明。

此次活动的举办增强了天堂寨景区旅游文化内涵,天堂寨天祝节成为大别山的文化名片,成为金寨旅游对外宣传的一个窗口,吸引越来越多的游人来金寨观光旅游,感受民风民俗。

合肥旅游(银川)推介会成功举行

星报讯(记者 范梦琪 董艳芬) 7月20日,2018合肥旅游(银川)推介会在银川金宇伊豪酒店举行。合肥、银川两地旅游界共聚一堂,回望合肥发展历史,感受合肥旅游日新月异的发展变化,共商两地旅游协作。

本次合肥旅游(银川)推介会以“休闲之都 幸福合肥”为主题,旨在展示合肥旅游的新变化和新亮点。银川市体育旅游局副局长陈昆出席会议并致欢迎词,合肥市旅发委完颜绍建主任对合肥旅游进行了整体介绍。合肥市旅发委李玉海副主任、部分旅游景区、旅行社、酒店行业代表、银川近百家旅行社等业界人士参加了推介会。同时,推介会还吸引了银川多家主流媒体

前来报道。

推介会上,合肥市领导向银川市民发出了诚挚的邀请,欢迎银川游客来合肥体验最优的服务、最具特色的产品。合肥旅行社推出多条特色产品线路、旅游奖励及优惠政策。宁夏完美假期国际旅行社、银川伊翔旅行社有限公司、宁夏畅游国际旅行社、宁夏中信国际旅行社、宁夏康辉国际旅行社与合肥参会旅行社当场签订了战略合作协议。

推介会在整体介绍合肥旅游发展新面貌的同时,重点推介了合肥三河古镇、包公文化园、合肥墨街三大景区。三大景区分别代表了合肥的古镇文化、包公文化、现代主题街区文化,为合肥旅游景点的精华。

“研修安徽”采风团一行 来凤阳采风

星报讯(记者 范梦琪) 为加强“研修安徽”品牌建设,策划推出“研修安徽”精品旅游线路,7月21日,“研修安徽”旅行大V采风团一行来到凤阳参观考察,探寻凤阳旅游文化,宣传推广凤阳旅游资源。

采风团一行先后参观了明皇陵、明中都皇城、凤阳县博物馆等景点,详细了解了明朝开国皇帝朱元璋极富传奇色彩的生平以及凤阳作为帝王之乡的历史文化和人文风情,并听取了相关情况介绍,切实亲身感受了底蕴深厚的明文化的魅力。

采风团一行表示,凤阳的旅游资源优势非常高,文化底蕴深厚,大自然的厚爱,馈赠给凤阳一方名山胜水,哺育了一代农民皇帝朱元璋,造就了“敢为天下先”的小岗人,唱响了脍炙人口的“凤阳花鼓”。希望通过这次的采风活动,对凤阳悠久的人文历史及丰富的旅游资源进行深入全面系统的宣传,扩大凤阳旅游的知名度和美誉度,进一步推广凤阳旅游品牌形象。

敲响“安全警钟” 消防讲座进基层

为进一步提高消防安全意识,日前,淮南市田家庵区舜耕镇卫生院邀请消防教官为工作人员和周边居民进行消防安全知识培训。教官从公共场合和日常生活方面入手,生动细心地讲解了火灾事

故防范措施、发生高楼和公交车起火时的应急处理、如何正确使用家电、燃气等安全知识,并讲解了灭火器械的正确使用方法和注意事项,为居民敲响了消防安全的警钟。
李汀汀